

LITERATURA PRO DĚTI A MLÁDEŽ

BELETRIE

CATHER Hannah	Bud' jako Wednesday	Má styl, je svá a všichni jí mohou vlézt na... No víte kam. Je prostě temně cool a váš názor ji absolutně nezajímá. Kdo by nechtěl být jako Wednesday Addamsová? Propadni i ty goth kouzlu jejího stylu - tahle naprosto neoficiální příručka (Věc přísahá, že o ničem neví!) ti ukáže, jak pomoci oblečení, pití, jídla, líčení a dalších kreativních činností udělat ze světa trochu snesitelnější místo pro život. Bud' jako Wednesday!
DAWSON Delilah	Minecraft. Komando	Vesnice Roh Hojnosti je ve všech směrech dokonalá. Spousta jídla, útulné domovy a bezpečné hradby. Co víc si může dítě jako Mal přát? A přece by chtěla zažít něco nevšedního. Když se tajemnému mobovi podaří opevnění překonat a s vesnicí je zle, Mal a její tři přátelé se konečně mohou vydat do lákavého světa za hradbami, vstříc dobrodružství, po němž Mal vždy toužila.
ERBEN Karel Jaromír	České pohádky	Klasické české pohádky.
FOGLAR Jaroslav	Když duben přichází	Jedna z mála foglarovek, kterou autor situoval nikoli do skautského, ale do školního prostředí. Lubor a jeho spolužáci z "Bedny" prožívají v průběhu jednoho školního roku bolestný přerod vzájemných vztahů, který přináší dospívání.
HELFAND Lewis	Cesta do středu země	Komiksové zpracování známého Julese Verna je určeno čtenářům od 9 let. Krásné ilustrace a jednoduchý text jistě nadchnou všechny kluky a holky, které milují záhadu a dobrodružství. Když profesor Lidenbrock spolu se svým synovcem Axelem najdou starodávný pergamen, nemají nejmenší tušení, nakolik tento objev ovlivní jejich životy
KARAFIÁT Jan	Broučkova pozůstalost	Kniha pohádek pro děti, které vypravuje tatínek brouček. Volně navazuje na oblíbené příběhy o Broučcích.
KNIGHT, Eric	Lassie se vrací	Prostý příběh o psí věrnosti, překonávající neuvěřitelné překážky. Hrdinou je čistokrevná kolie, kterou v době nezaměstnanosti musela rodina yorkshirského horníka prodat. Populární příběh, který byl i úspěšně zfilmován.
KOBLIC, Rudolf	Vyprávění zvědavého větříku	Kniha pohádek pro děti.
LABSKÝ Eugen	Klub TYNK	Dobry pejaskař dokáže i ze špatného psa něco vykřesat a špatný pejaskař i výborného psa zničit. Nikdy se předem neví, jak to dopadne. Koupit štěně je jako koupit los...příběh pro děti a mládež
PACOVSKÁ Květa	Svět pohádek bratří Grimmů	Moderní pohádková knižka pro děti inspirovaná světem pohádek bratří Grimmů.
PIVOVAROVÁ, Irina	Hlava plná nápadů. Vyprávění Ljusji Kosovové žákyně třetí třídy	Příhody začky Ljusji, která zažívá nejrůznější dobrodružství s kamarády, ve škole a na prázdninách.
ROWLING J.K.	Harry Potter a kámen mudrců	1. díl série - až do svých jedenáctých narozenin si o sobě Harry myslel, že je jen obyčejný chlapec. Pak ale dostal sovi poštou dopis, kterým byl zván ke studiu na prestižní soukromé škole čar a kouzel v Bradavicích, a jeho život se rázem proměnil.
ROWLING J.K.	Harry Potter a tajemná komnata	2. díl série - Harry se vrací po prázdninách do školy a netuší, že tentokrát mu hrozí smrtelné nebezpečí. V Bradavicích se začínají dít prapodivné věci, při kterých tuhne krev žilách, a nikdo z žáků netuší, že pradávna legenda se stala skutečností... Tajemná komnata se znovu otevřela!
ROWLING J.K.	Harry Potter a vězeň z Azkabanu	3. díl série - Harry se nemohl dočkat začátku školního roku, když ale přijede do Bradavic, panuje tam napjatá atmosféra a strach. Proč? Na svobodu uprchl vězeň z Azkabanu, nebezpečný vrah Sirius Black – prý nástupce lorda Voldemorta, Pána zla. A stopa vede – kam jinam než do školy v Bradavicích.

ROWLING J.K.	Harry Potter a Ohnivý pohár	4. díl série - Čtvrtý rok v Bradavicích! Čtvrtý školní rok v Bradavicích není o nic méně napínavější a divočejší než ty předchozí. Ještě před jeho začátkem se zapálený fanoušek Harry zúčastní spolu s Weasleyovými mistrovství světa ve famfrpálu, v jehož závěru se mu na obloze objeví znamení zla....
ROWLING J.K.	Harry Potter a fénixův řád	5. díl série - do Bradavic přišly temné časy. Po útoku mozkomorů na bratrance Dudleyho Harry ví, že Voldemort udělá cokoli, jen aby ho našel. Mnozí jeho návrat popírají, ale Harry přesto není sám: na Grimmauldově náměstí se schází tajný řád, který chce bojovat proti temným silám. Harry se musí od profesora Snapea naučit, jak se chránit před Voldemortovými útoky na jeho duši. Jenže Pán zla je den ode dne silnější a Harrymu dochází čas...
ROWLING J.K.	Harry Potter a princ dvojí krve	6. díl série - moc Lorda Voldemorta stále roste a smrtijedi působí spoušť ve světě mudlů i kouzelníků. Když Harry Potter objeví starou učebnici lektvarů patřící tajemnému princovi dvojí krve, spoléhá na její kouzla i přes varování svých kamarádů. Profesor Brumbál podhaluje Voldemortovu minulost...
ROWLING J.K.	Fantastická zvířata	Příběh Fantastická zvířata a kde je najít začíná v roce 1926, kdy se Mlok Scamander vrací z cesty po světě, během níž našel a zdokumentoval pestrý škálu kouzelných tvorů. Nakrátko se zastaví v New Yorku a zase by z něj bez nehody odjel... nebyť nečara Jacoba, ztraceného magického kufříku a útěku několika Mlokových fantastických stvoření, která by mohla způsobit světu nečarů i čarodějů pořádné problémy.
ROWLING J.K.	Fantastická zvířata II - Grindelwaldovy zločiny	KOKUSA s pomocí Mloka Scamandera zajala Gellerta Grindelwalda, ale mocný černokněžník opět unikl. Chce shromáždit své stoupence, aby vytvořil skupinu čistokrevných čarodějů, s nimiž by vládl celému světu. Ve snaze překazit mu plány požádá Albus Brumbál Mloka o pomoc. Ten nemá tušení, jaké nebezpečí mu hrozí, a tak souhlasí. Bitva je na spadnutí a hrdinové jsou v napjatém kouzelnickém světě podrobeni těžké zkoušce lásky a loajality.
ŠMAHELOVÁ Helena	Mládí na křídlech	Kniha je - podobně jako Robinsonka Marie Majerové - klasický příběh pro dívky. Hrdinka knihy, šestnáctiletá Máša, prožívá různá dobrodružství, lásky a zklamání.
VAVŘINCOVÁ Fan	Prázdniny s Julii	Rozpuštěná dívka Julie, která vystrnadila svého strýce z jeho rodné vily, protože ho chtěla ukrýt před vdavekchtivou vdovou Laurou, se rozhodla proměnit toto místo v letní penzion pro hosty. Tak začíná příběh plný lásky, nedorozumění a dobrodružství, okořeněný ještě záhadnou ztracených perel herečky Mii Bodo. A když se navíc strýc, který už nemůže na chatě vydržet, nečekaně vrátí, není o humorné situace a nečekaná setkání nouze.
VERNE Jules	Cesta kolem světa za 80 dní	Nebýt zásky v Reformním klubu, těžko by se usedlý anglický džentlmen Phileas Fogg rozhodl objet za 80 dní celý svět. Na cestě zažívá se svým věrným sluhou Passepartoutem četná dobrodružství, která mu přinesou nejen slávu, ale i štěstí v lásce.
DOPORUČENÁ LITERATURA		
ERBEN Karel Jaromír	Kytice	Sbírka balad.
GALSWORTHY John	Sága rodu Forsytů	Román začíná v roce 1886 v Londýně. Rodina Forsytů se schází u osmdesátiletého Jolyona, aby oslavila zasnubky jeho vnučky June s perspektivním architektem Filipem. Touto na první pohled nevinnou oslavou začne neúprosný běh dramatických událostí, který rodinu navždy rozdělí. Slavný příběh široké rodiny Forsytů patří mezi nejvýznamnější díla britské literatury první poloviny dvacátého století a byl také oceněn Nobelovou cenou. Sága popisující osudy několika generací patricijského rodu je velmi přesným obrazem a nekompromisní kritikou pokrytectví viktoriánské doby. Pro své nadčasové kvality se dočkala i opakovaných velmi zdařilých televizních zpracování.
kol. autorů	Čtenářský deník nejen k maturitě	Přes 300 obsahů z děl více než 200 autorů.
POE Edgar Allan	Jáma a kyvadlo a jiné povídky	Výbor povídek slavného amerického prozaika představuje 27 fantastických, mystických, hororových i detektivních příběhů.
POPULÁRNĚ NAUČNÁ		
BEGGI Valentina	366 otázek a odpovědí a ještě něco navíc	Kniha nabízí malým čtenářům pro každý den v roce krátký příběh vztahující se k nejrůznějším oblastem života na Zemi.
HARVEY Gill a kol.	Velká škola fotbalu	Tato báječná publikace, která je určena všem milovníkům fotbalu, popisuje různé fotbalové dovednosti, a to doslova krok za krokem. Vše je názorně zobrazeno pomocí barevných nákrešů a fotografií. Naučte se ovládat míč, přehrávat a střílet, seznamte se s taktikou, standardními situacemi, obranou, útokem či se základy chytání v brance. V knižce najdete i rady jak trénovat, jak se správně stravovat a jak se udržet v kondici.

JIST Adam	U nás jediné	Přírodní unikáty ČR - kapitoly věnované řadě přírodních zajímavostí, jako jsou skalní útvary, jeskyně apod, ale i lidských výtvorů a vynálezů.
kol. autorů	Angličtina pro jazykové školy II.	učebnice angličtiny
kol. autorů	Angličtina pro jazykové školy III.	učebnice angličtiny
STARIKOVIČ, Stanislav	Proč má bílý pudl černý nos?	Nejrůznější fakta a zajímavosti ze světa zvířat vysvětlená populárně naučnou formou pro zvědavé děti.
VALIENTE Franciska	Rytíři na středověkém hradě	Bohatě ilustrovaná interaktivní knížka k procvičení pozornosti a postřehu z prostředí středověkého hradu. Pro děti kolem 10 let. Nahlédněte do úžasného světa hradů, podhradí, navštivte středověký trh, turnaje a slavnosti rytířů a při tom si procvičujte postřeh, co vše sem patří a co ne.
ZÁRUBA Bořivoj	Záhady pravěku v otázkách a odpovědích	Moderní dětská celobarevná encyklopedie s unikátními ilustracemi Zdeňka Buriana pro děti od 8 let. Najdeme zde 555 odpovědí na zajímavé otázky týkající se dávné minulosti naší Země i okolností vzniku života na naší planetě. Text je doplněný množstvím ilustrací světově proslulého malíře pravěku Zdeňka Buriana